
浙江师范大学 2010 年硕士研究生入学考试初试试题 

科目代码: 883 科目名称: 模拟电子技术 

适用专业: 080901 物理电子学 

 
提示： 

1、请将所有答案写于答题纸上，写在试题上的不给分； 

2、请填写准考证号后 6位：____________。 

一、简答题（共 5 小题，每小题 10 分，共 50 分） 

1、（10 分）N型半导体中的少子是什么？PN 结正偏时外加电场方向如何？ 

晶体管工作在放大区的外部条件是什么？在乙类放大电路中，放大管的导通角

为多少？为了减小温度漂移，运放的输入级大多采用何种形式放大电路？ 

 

2、（10 分）在图示电路中，在输入电压 ui 为正弦波时，测得输出电压 uo 的波

形如图所示。请问该放大电路为哪种组态？电路发生了何种失真？如何调节电

位器 RW 消除该失真？在开关 K 断开时测得 uo 为 2.1V,开关 K 闭合时测得 uo 为

2V,试问该电路的输出电阻 Ro 为多少？ 

 
 

3、（10 分）已知某单管共射放大电路电压放大倍数的表达式为 
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请问该放大电路的中频对数增益 umA
•

lg20 、上限频率 、下限频率 以及

通频带 BW 各等于多少，并画出该放大电路的波特图。 
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4、（10 分）写出放大电路中反馈的定义，并画出反馈放大电路的方框图，并说

明电压串联负反馈对放大电路性能的影响。 

 

5、（10 分）直流电源一般由哪些部分构成? 采用 7805 和 7905，设计一个±5V

直流稳压电源（画出电路图即可）。 

 

 

二、（15 分）下图所示单管共射放大电路，已知晶体管的β=100，UBE=0.7V，

VCC=6V, Rb=530kΩ,Rc=3kΩ,RL=3kΩ。                                    

 (1) 求电路的静态工作点（IBQ，ICQ，IEQ，UCEQ）； 

 (2) 求电路的电压放大倍数A u，输入电阻R i ，输出电阻R o。 

 
 

三、（15分）下图所示电路，已知T1和T2管的β均为 100，I=1mA, Rc=6.5kΩ, R=1kΩ。

试问：该差分电路输入、输出属于何种接法？并计算差模电压放大倍数、差模

输入电阻和输出电阻。                                                  
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四、（15 分) 求下图所示各电路输出电压与输入电压的运算关系式。  

           
         （a）                                  (b) 

 

 

 

 

五、（15 分）下图所示电路，已知Vcc=12V，RL=8Ω，T1、T2管的饱和压降UCES=2V，

输入电压足够大。试问： 

  （1）D1，D2的作用是什么？ 

  （2）最大输出功率Pom和效率η各为多少？ 
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六、（20 分）下图所示电路，已知晶体管T1、T2的参数β1 =β2=100，rbe1=1.6kΩ，

rbe2=1.3kΩ，UBE1= UBE2=0.7V。另外，Rb=330kΩ，Rc=1.6kΩ， Rb2=180kΩ，

Re=3.6kΩ，RL=3.6kΩ，VCC=15V。求电压放大倍数Au，输入电阻Ri 和输出电

阻Ro。 

 

七、（20 分）下图所示电路。已知晶体管T1、T2、T3、T4的参数β1=β2=β3=β4=100，

R1=R2=1kΩ，Rf=10kΩ，Rc1=Rc2=2kΩ，R4=5.3kΩ，Rb=1kΩ，Rf=10kΩ, Uz=6V，

Rc3=5kΩ。 

(1) 判断Rf构成反馈的极性，如为负反馈（如为正反馈，则改接为负反馈）则

说明反馈的组态，并说明上述反馈的作用。 

(2) 假设负反馈满足深度负反馈条件，估算电压放大倍数Au。 
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